

**В Ачитском районе прокуратура через суд требует лишить права  
управления транспортными средствами лиц, страдающих психическими  
заболеваниями**

Прокуратура Ачитского района проверила исполнение законодательства о безопасности дорожного движения.

В ходе надзорных мероприятий установлено, что ряд лиц, состоящих на учете в государственном бюджетном учреждении здравоохранения Свердловской области «Ачитская центральная районная больница», у врача-психиатра, в связи с заболеваниями, являющимися противопоказаниями к управлению транспортными средствами, имеют водительские удостоверения.

К примеру, один из жителей Ачитского района года состоит на учете у врача-психиатра с диагнозом «Шизофрения». При этом имеет удостоверение на право управления транспортными средствами.

Другой мужчина, состоящий на учете с диагнозом «Другие органические расстройства личности и поведения, обусловленные болезнью, травмой и дисфункцией головного мозга», также имеет право на управление автомобилем.

По результатам проверки прокуратура в Красноуфимский районный суд постоянное судебное присутствие в р.п. Ачит Ачитского района Свердловской области направила иски в отношении пяти граждан с требованием прекратить действие права на управление транспортными средствами в связи с состоянием их здоровья.

Часть исковых заявлений в настоящее время рассмотрена, по ним вынесены решение об удовлетворении исковых требований прокуратуры. Рассмотрение остальных исковых заявлений находится на контроле прокуратуры района.

Заместитель прокурора  
Ачитского района

юрист 1 класса

А.С. Шамхалов